



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту получения травмы ребёнком на детской площадке**

4 июня 2015 года 8-летний мальчик, находясь на детской площадке около мини футбольного поля в районе улице Лесная села Селяйрово Ханты-Мансийского района, получил травму головы в результате падения неисправного спортивного снаряда, который сломался у основания. В результате с полученными травмами ребёнок госпитализирован в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью).

Следствием произведён осмотр места происшествия, зафиксировано механическое повреждение спортивного снаряда, допрашиваются свидетели произошедшего.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, ответственных за техническое состояние конструктивных элементов спортивного снаряда. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/935010>